
                          МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ  ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

                                                 ПРОТОКОЛ 

08.10.2021 р.                          м. Мелітополь                                                    №2 

          Обговорення  академічною  спільнотою  Освітньо-професійної 

програми  «Індустрія здорового харчування»  другого (магістерського) рівня 
вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 18 

«Виробництво та технології». 

          ПРИСУТНІ:  д.т.н., професор Сердюк М.Є., д.т.н., професор, 
зав.кафедрою  ХТГРС  Прісс О.П., декан факультету АТЕ,  к.т.н., доцент 

Іванова І.Є.,  д.с.-г.н., професор Данченко О.О.,  к.т.н., доцент Григоренко 

О.В., к.т.н., доцент Загорко Н.П., к.с.-г.н., доцент Гапріндашвілі Н.А., к.с.- 

г.н., доцент Жукова В,Ф., к.с.- г.н., доцент Кюрчева Л.М., к.с.-г.н., доцент 
Сухаренко О.І., к.с.-г.н., доцент Здоровцева Л.М.  

          ЗАПРОШЕНІ: д.т.н., доцент, зав.кафедри ОПХВ ім. Ялпачика Ф.Ю. 

Самойчук  К.О.,  д.т.н., професор Ялпачик В.Ф.,  к.с.-г.н., доцент, зав кафедри 

загального землеробства Покопцева Л.А., к.с.-г.н., доцент кафедри 
загального землеробства  Алєксєєва  О.М., к.с.- г.н., доцент, зав. кафедри 

хімії  Колєсніков М.О., д.е.н., професор, зав.кафедри маркетингу Легеза Д.Г. 

                                             Порядок денний: 

1. Про представлення та обговорення нової Освітньо-професійної 

програми «Індустрія здорового харчування» для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Харчові 

технології».  
СЛУХАЛИ:  

       СЕРДЮК Марину Єгорівну, яка презентувала Освітньо-професійну 

програму «Індустрія здорового харчування» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти та навчальний план з урахуванням сучасних вимог і потреб 

ринку праці і відповідно до пропозицій стейкхолдерів.  

ВИСТУПИЛИ: 

        1. ПРІСС О. П.  зазначила, що ОПП «Індустрія здорового харчування» є 
основою якості освітнього процесу, повинна відповідати високим 

стандартам, відповідно до вимог суспільства, а здобувачі вищої освіти  

другого рівня повинні бути не просто різнобічно грамотними і 
сформованими особистостями, але і професіоналами своєї справи, які б 

відповідали всім вказаним компетентностям ОПП. 

        2. САМОЙЧУК К. О. відзначив, що освітньо – професійна програма 

підготовки магістрів розроблена робочою групою на основі «Закону про 
вищу освіту», освітнього стандарту підготовки магістрів та інших державних 

документів, які регламентують якість навчання, якість знань, компетентності, 

якими повинен володіти фахівець після закінчення навчання. І ця ОПП 



відповідає вимогам  законодавчих актів до підготовки здобувачів ступеня 

освіти «Магістр» та її можна рекомендувати до розгляду та затвердженню 

Вченою Радою ТДАТУ. 

        3. КОЛЄСНІКОВ М.О. підтримав пропозицію попереднього 
виступаючого і одобрив Освітньо-професійну програму та навчальний план 

підготовки магістрів за цією ОПП. Він рекомендував із метою покращення 

мобільності здобувачів, зосередити особливу увагу на проходжені практичної 

підготовки у закордонних навчальних закладах та на підприємствах.      
      4. ЛЕГЕЗА Д.Г. запропонувала оптимізувати перелік дисциплін 

вибіркового блоку з метою можливості надання студентам знань, умінь, 

компетентностей для забезпечення відповідності фахової підготовки вимогам 
національного ринку праці, змінам, що відбуваються в державі та світі. З цієї 

точки зору вона рекомендувала ввести до переліку вибіркових дисциплін 

дисципліну  «Інтерактивне спілкування у професійній діяльності», 

«Мистецтво ведення переговорів», «Конфліктологія», «Психологія 
управління». 

ВИРІШИЛИ: за результатами обговорення проекту Освітньо-

професійної програми «Індустрія здорового харчування» для 
здобувачів другого  (магістерського) рівня вищої освіти академічною 

спільнотою було прийняте рішення УХВАЛИТИ представлену ОПП та 

після внесення зазначених пропозицій до її проекту рекомендувати 

нову ОПП «Індустрія здорового харчування» та навчальний план зі 
спеціальності «Харчові технології» до розгляду та затвердженню 

Вченою Радою університету. 

      

      Голова засідання, 

      гарант ОПП 

      д.т.н., професор                                                Марина  СЕРДЮК 

 

      Секретар 

      к.с.- г.н., доцент                                               Нона  ГАПРІНДАШВІЛІ 

 

  


